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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

N. 39 
 

 

OGGETTO: 

 

Approvazione del "Regolamento comunale dei requisiti e delle condizioni per la 

locazione di posti auto e autorimesse di proprietà comunale". 
 

 
L’anno  duemilaventiquattro, il giorno trentuno, del mese di luglio, con inizio alle ore 16:30,  

nell'edificio comunale si è riunito, in seduta Straordinaria, come segue il CONSIGLIO 

COMUNALE: 

 

Cognome Nome Carica Pr. As. 
    

DUJANY Camillo Andrea Sindaco X       

BRUNOD Dorina Vice Sindaco X       

GIROLA Luigi Francesco Consigliere X       

PILI Paolo Consigliere X       

GALLO Gilda Consigliere X       

BRUNOD Bruno Consigliere X       

RORE Carla Consigliere X       

GORRET Emile Consigliere X       

MUSCOLO Stefania Consigliere       X 

FRUTAZ Elsa Consigliere X       

OBERT Claudio Consigliere X       

PICCINI Antonella Consigliere X       

PERSONNETTAZ Monique Consigliere X       

DONAZZAN Riccardo Consigliere X       

BELLOLI Mario Roberto Consigliere       X 

DONDEYNAZ Guido Consigliere X       

CASELLA Fiorella Consigliere X       

  Totale 15 2 

Giustificano l’assenza i consiglieri Belloli Mario Roberto e Muscolo Stefania. 

 

Partecipa alla seduta il Segretario dell’ente locale D.ssa Sara Chapellu. 

 

Il Presidente  OBERT Claudio assume la presidenza e, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara 

aperta la seduta introducendo la trattazione dell'oggetto sopra indicato.  



Data menzione che, alle ore 17.35, all’atto della trattazione del presente argomento inscritto al n.8 

dell’odierno ODG, rientra in aula il consigliere Girola Luigi Francesco. Sono presenti n. 15 consiglieri. 
 

 

DELIBERAZIONE N. 39/2024  DEL  31/07/2024 

 

 

Approvazione del "Regolamento comunale dei requisiti e delle condizioni per la locazione di 

posti auto e autorimesse di proprietà comunale".           

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale n. 47 del 15.11.2017 ad oggetto “Integrazione al 

Regolamento comunale per la disciplina dei requisiti e delle condizioni per la locazione di posti auto e 

autorimesse di proprietà comunale anche in relazione alla locazione di posti auto presso il parcheggio 

pluripiano di Via Pellissier” con la quale veniva approvato il regolamento per la disciplina dei requisiti e 

delle condizioni per la locazione di posti auto e autorimesse di proprietà (posti auto nelle autorimesse 

collettive in frazione Albard, in frazione Chameran Alta e in frazione Ussel, autorimesse in Rue de La Gare e 

posti auto nel parcheggio pluriplano ubicato in via Pellissier); 

 

Dato atto che l’Amministrazione comunale intende procedere alla revisione del vigente Regolamento nei 

criteri e requisiti di assegnazione, al fine di garantire una maggiore turnazione nell’assegnazione dei posti 

auto rispetto ai quali negli anni si è manifestata una richiesta più elevata rispetto ai posti disponibili; 

 

Udito il Presidente illustrare all’Assemblea negli aspetti più salienti i contenuti del regolamento in 

approvazione, rammentando che lo stesso è stato esaminato favorevolmente dalla commissione consiliare 

permanente per le Finanze, lo Statuto e i Regolamenti nella seduta del 18.07.2024; 

 
Precisa la capogruppo del gruppo n. 2 di minoranza, Monique Personnettaz, in merito ai lavori della 
commissione consiliare, che i due capigruppo di minoranza, avevano formulato specifico rilievo;   
 
Replica il Presidente, Claudio Obert, che il regolamento è stato esaminato favorevolmente dalla commissione 
consiliare, nelle proprie funzioni consultive, nell’interezza del documento, fermi i rilevi formulati dai 
consilieri di minoranza, come riportato nel verbale agli atti; 
 

Ritenuto pertanto di approvare il “Regolamento comunale dei requisiti e delle condizioni per la locazione di 

posti auto e autorimesse di proprietà comunale” nella formulazione di cui al documento allegato in bozza alla 

presente deliberazione a costituirne parte integrante e sostanziale, composto di n. 18 articoli;  

 

Richiamato il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267 (“Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 

locali”) e successive modificazioni e integrazioni;  

 

Richiamato l’art. 21, c. 3, lett. a) della L. R. n. 54/1998 «Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta» e s.m.i.; 

 

Richiamato l’art. 22, comma 1, lettera a) del vigente statuto comunale relativamente alla competenza del 

Consiglio in merito all’adozione del presente provvedimento; 

 

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 

amministrativa, espresso dal responsabile del servizio competente per materia, ai sensi del combinato 

disposto dell’art. 49 bis, comma 2, della l. r. 54/1998 e s.m.i. e dell’art. 40 dello Statuto Comunale; 

 

Preso atto del visto del responsabile del servizio finanziario, in merito all’assenza di rilevanza contabile del 

presente provvedimento, espresso ai sensi dell’art. 5, comma 1, lettera B1) del vigente regolamento 

comunale di contabilità; 

 

Visto il parere favorevole in ordine alla legittimità del presente provvedimento espresso dal segretario ai 

sensi dell’art. 9 della L.R. n. 46/1998 e dell’art. 49 bis della L.R. 54/1998 e s.m.i. 

 

A seguito di votazione, resa in forma palese per alzata di mano, che ha dato il seguente risultato: 

Presenti: 15 

Votanti: 9  

Favorevoli: 9  



Contrari: nessuno  

Astenuti: 6 (consiglieri del gruppo n. 2 Casella Fiorella, Donazzan Riccardo, Dondeynaz Guido e 

Personnettaz Monique e consiglieri del gruppo n. 3 Gallo Gilda e Gorret Emile) 

 

DELIBERA 

 

1. di approvare – per le motivazioni in fatto e diritto indicate nelle premesse – il “Regolamento comunale 

dei requisiti e delle condizioni per la locazione di posti auto e autorimesse di proprietà comunale” del 

Comune di Châtillon composto di n. 18 articoli, come da documento allegato al presente provvedimento a 

costituirne parte integrante e sostanziale; 

 

2. di dare atto che l’allegato regolamento abroga e sostituisce integralmente ogni eventuale norma 

regolamentare con esso contrastante; 

 

3. di dare atto che il regolamento di cui al punto 1) che precede entrerà in vigore alla data di pubblicazione 

del presente provvedimento all’albo pretorio comunale;  

 

4. di pubblicare il regolamento nella sezione “Amministrazione trasparente” ai sensi del D.lgs. 33/2013 e 

s.m.i. e nella sezione “Regolamenti” del sito web istituzionale del Comune; 

 

5. di pubblicare il presente provvedimento all'albo pretorio on line del Comune per 15 giorni consecutivi. 

 
 

 
 

 

 



Del che è verbale, letto, approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO DELL’ENTE LOCALE 

F.to  OBERT Claudio F.to  D.ssa Sara Chapellu 

  

 

 

R E L A Z I O N E  D I  P U B B L I C A Z I O N E  

 
Attesto che il presente verbale verrà pubblicato all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 

consecutivi e precisamente dal 08/08/2024 al 23/08/2024  ai sensi dell’art. 52 bis, comma 1, della Legge 

Regionale n° 54/98 e successive modificazioni ed integrazioni. 

 

Châtillon, lì 08/08/2024 

 

 IL SEGRETARIO DELL’ENTE LOCALE 

 F.to D.ssa Sara Chapellu 

 
 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 52 ter della Legge 

Regionale n° 54/98 e successive modificazioni ed integrazioni. 

 

Châtillon, lì  08/08/2024 IL SEGRETARIO DELL’ENTE LOCALE 

 F.to D.ssa Sara Chapellu 

 
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.  

 

  

Châtillon, lì 08/08/2024 IL SEGRETARIO DELL'ENTE LOCALE 

 D.ssa Sara Chapellu 

. 


